
5 €
 no

Naktskrekls,
100% kokvilna
ar "BarbieTM" apdruku,  
meitenēm,
98–128 cm – 5 €,
134–176 cm – 6 €

Piedāvājumi spēkā no 13.07.2023. līdz 26.07.2023. Preču skaits ierobežots.
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CENA!

©2023 Mattel.  



10 €

3 €

2 50 €

15 €

7 € 7 €

Halāts
satīna, sievietēm, 

kimono tipa, ar jostu 
un "BarbieTM" apdruku,

izmēri: S/M, L/XL

Pidžama
satīna, sievietēm,

ar "BarbieTM" apdruku,
tops ar lencītēm,

šorti un matu gumija,
izmēri: S–XL

Zeķu komplekts, 2 pāri
ar augstu kokvilnas saturu un elastānu,
sievietēm, ar "BarbieTM" apdruku,
komplektā dažādi dizaini, 
izmēri: 35–38, 39–42

Naktskrekls, 
100% kokvilna
ar "BarbieTM" apdruku,

sievietēm,
izmēri: S–XXL

Miega maska
ar "BarbieTM" apdruku

Naktskrekls, 
100% kokvilna
ar "BarbieTM" apdruku,
sievietēm,
izmēri: S–XXL

Pidžama ar matu gumiju
komplektā

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!

©2023 Mattel.  



6 €

3 € 3 €

4 €6 €

7 €

Sporta krūšturis
95% kokvilnas un 5% elastāna,

meitenēm,  
ar platu gumiju apakšmalā,

ar "BarbieTM" apdruku,
izmēri: 134–176 cm

Īszeķu komplekts, 4 pāri
ar augstu kokvilnas 
saturu un elastānu,

meitenēm,
ar "BarbieTM" apdruku,

izmēri: 31–38

Biksīšu komplekts,  
2 gab.
95% kokvilnas un 5% elastāna,
meitenēm, ar "BarbieTM" apdruku,
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 134–176 cm

Pidžama,  
100% kokvilna

meitenēm,
ar "BarbieTM" apdruku,

izmēri: 92–128 cm

Pidžama, 100% kokvilna
meitenēm, ar "BarbieTM" apdruku,
T krekls un šorti, izmēri: 134–176 cm

Pidžama,  
100% kokvilna

meitenēm,
ar "BarbieTM" apdruku,

izmēri: 134–176 cm

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmi LABA

CENA!

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!

©2023 Mattel.  



5 50 €

10 €

4 50 €

5 €

Džemperis  
vai treniņbikses

velūra, sievietēm,
ar "BarbieTM" aplikāciju,

brīva piegriezuma džemperis
vai treniņbikses ar kabatām,

izmēri: S–XXL

T krekls, 100% kokvilna 
meitenēm,
ar "BarbieTM" apdruku,
izmēri: 134–170 cm

Beisbola cepure, 
 100% kokvilna

sievietēm,  
ar "BarbieTM" izšuvumu 
un regulējamu siksniņu

Legingi
95% kokvilnas 
un 5% elastāna,
meitenēm,
ar "BarbieTM"  
apdruku,
izmēri:  
104–134 cm

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!

©2023 Mattel.  



7 €
 no

6 €

7 €

11 €

10 €

Jaka ar kapuci vai šorti
velūra, sievietēm, 
ar kabatām un "BarbieTM" apdruku,
jaka ar rāvējslēdzēju – 12 €,
šorti – 7 €, izmēri: S–XXL

T krekls,  
100% kokvilna

sievietēm,
ar "BarbieTM" apdruku,

balts, ar ovālu apakšmalu,
vai melns,

ar taisnu apakšmalu,
izmēri: S–XXL

Mugursoma
mākslīgās kažokādas, ar rāvējslēdzēju,  
ārējo kabatu ar rāvējslēdzēja aizdari  
un "BarbieTM" motīviem, izmērs: 33 x 23 x 15 cm

Jaka ar kapuci  
vai treniņbikses

ar augstu   
kokvilnas saturu,

meitenēm,  
ar "BarbieTM" apdruku,

brīva piegriezuma  
džemperis 

vai treniņbikses  
ar sasienamu 

aukliņu jostasvietā  
un kabatām,

izmēri: 134–170 cm

Džemperis
meitenēm,

ar "BarbieTM" apdruku,
izmēri: 104–134 cm

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmi LABA

CENA!

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!

©2023 Mattel.  



12 €

15 €

12 €

20 € Lelle "BarbieTM" vai "Ken"
ar sērfošanas dēli un aksesuāriem,
bērniem no 3 gadu vecuma

"BarbieTM"  
rotaļu komplekts  

"Adventure  
Dreamcamper"

komplektā figūriņas  
un 20 piknika piederumi,

bērniem no 5 gadu vecuma

Lelle "BarbieTM"
ar dzīvnieku māju

komplektā iekļauts suns,  
trusis un aksesuāri

Lelle "BarbieTM"
vai "Ken"

pludmales komplekts,
ar aksesuāriem,

bērniem no 3 gadu vecuma

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!

©2023 Mattel.  



12 €

11 €
"BarbieTM" jaunā  
dizainera komplekts
apdruku izveidei uz apģērbiem,  
komplektā: dekoratīvs rāmis, 4 trafareti,  
4 auduma krāsas, sūklis, skrāpis,  
T krekls lellei un norādījumi,
T krekls bērniem iegādājams atsevišķi,  
bērniem no 3 gadu vecuma

"BarbieTM" rokassprādžu  
komplekts "izveido pats"
komplektā: kārbiņa,  
loksne ar ūdens uzlīmēm, elastīga aukliņa,  
dažādu formu un krāsu krellītes,  
bērniem no 3 gadu vecuma

atver  
kārbiņu...

...un izvēlies savu 
iecienītāko  

krāsu krellītes

radi savas
rotas!

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmi LABA

CENA!

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!
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9 €

10 €

4 €

4 €
4 €

Spilvens
ar "BarbieTM" apdruku,  
ø 45 cm

Krūze
keramikas,
ar "BarbieTM" apdruku, 
tilp. 300 ml

Pudele
plastmasas,
ar vāciņu un
"BarbieTM" apdruku, 
tilp. 580 ml

Salokāms grozs
ar rokturiem un

"BarbieTM" apdruku,
maks. noslodze 10 kg,

izmērs: 35 x 35 x 55 cm

Pleds
ar "BarbieTM" apdruku, 

izmērs: 130 x 170 cm

SH025 179771 TESTEX

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!

©2023 Mattel.  



5 €

3 €

7 €

4 50 €

6 €6 €

4 €5 €

Bokseršortu  
komplekts, 2 gab.
95% kokvilnas un 5% elastāna,
zēniem, ar "Hot Wheels" apdruku, 
komplektā dažādi dizaini, izmēri: 92–128 cm

Bokseršortu komplekts,  
2 gab.
95% kokvilnas un 5% elastāna,
zēniem, ar "Fast & Furious" apdruku, 
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 134–176 cm

Īszeķu komplekts,  
4 pāri
ar augstu kokvilnas saturu  
un elastānu, zēniem,  
ar "Hot Wheels" apdruku, 
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 23–30

Īszeķu komplekts, 4 pāri
ar augstu kokvilnas saturu un elastānu,
zēniem, ar "Fast & Furious" apdruku, 
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 31−42

T krekls, 
100% kokvilna

zēniem,  
ar "Hot Wheels" apdruku, 

izmēri: 104–134 cm

Treniņbikses, 100% kokvilna
zēniem, ar sasienamu aukliņu jostasvietā, kabatām un
"Hot Wheels" apdruku, izmēri: 104–134 cm

T krekls, 
100% kokvilna
zēniem, 
ar "Fast & Furious" 
apdruku, izmēri: 
134–170 cm

Šorti, 
100% kokvilna

zēniem, 
ar "Fast & Furious"  

apdruku, 
izmēri: 134–170 cm

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

SHGO 045544 TESTEX

SHGO 045544 TESTEX

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmi LABA

CENA!

Bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!



9 €
6 €

7 €
5 €

9 €

12 €
5 €

7 €

Komplekts mazuļiem, 
100% organiskā kokvilna 

bodijs, legingi un cepurīte, ar "Dumbo" apdruku, 
meitenēm vai zēniem, izmēri: 56–80 cm

Bodiju komplekts, 2 gab.,  
100% organiskā kokvilna
mazuļiem, rievota auduma,
komplektā dažādas krāsas,
meitenēm vai zēniem, 
izmēri: 56–80 cm

Legingu komplekts, 2 gab.,
100% organiskā kokvilna
ar atlocītu jostasvietu un uzrotītām starām,  
vieni ar apdruku un otri vienkrāsas,  
meitenēm vai zēniem, izmēri: 56–92 cm

Rāpulītis ar kapuci, 
100% organiskā kokvilna
mazuļiem, ar rāvējslēdzēja aizdari,  
lielu priekškabatu un “Dumbo” apdruku,  
meitenēm vai zēniem, izmērs: 56–92 cm

Autiņš mazuļa ietīšanai
100% kokvilnas pārvalks, 

ar sasietu lentīti
un "Dumbo" apdruku,   

izmērs: 77 x 77 cm

Autiņbiksīšu  
komplekts, 3 gab.,

100% organiskā kokvilna   
auduma autiņbiksītes, 

ar "Dumbo" apdruku, 
komplektā dažādi dizaini,

izmērs: 70 x 70 cm

Sedziņa mazuļiem
ar "Dumbo" apdruku,   
izmērs: 75 x 100 cm

"Lovi" knupīšu  
komplekts,  

2 gab.
komplektā  

dažādas krāsas,
0–3 mēnešus  

veciem bērniem

komplekts,  
2 gab.,  

pieejams arī:

    
  

komplekts,  
2 gab.,  

pieejams arī:

    
  

pieejams  
arī:

   

pieejams  
arī:

   

Jaunās kolekcijas preces veikalā ir  
atrodamas ar zīmi

JAUNUMS

Certified  
CERES-0532

‘organic’

Certified by  
CERES-0532

‘organic’

©
D

is
ne

y 
 



7 € 16 €

7 €
4 €

6 € 7 €

Krūšturis
mīksts un elastīgs,
barošanai ar krūti,
ar profilētām atveramām  
krūšu bļodiņām
un regulējamām lencītēm,
izmēri: S–XL

Barošanas komplekts, 6 daļas
komplektā: pretkoliku pudelīte, tilp. 180 ml,  

trauks, šeikers, silikona knupis,  
knupja vāciņš un trauka vāks

Krūšu spilventiņi, 
30 gab.

elpojoši, uzsūcoši
un maigi, ar pārklājumu,

kas tos notur vietā

Spilvens barošanai
ar noņemamu pārvalku,  
100% kokvilna

Naktskrekls  
barojošām  
māmiņām,

100% kokvilna
ar pārlocītu V veida  

kakla izgriezumu, 
savilkumu jostasvietā,  

sasietu lentīti
un apdruku,  

izmēri: S–XXL

Piena uzglabāšanas komplekts
silikona krūts sūknītis, statīvs un 10 uzglabāšanas maisiņi,
tilp. 150 ml

pieejams  
arī:

    
  

pieejams  
arī:

   

kakla izgriezums  
vieglākai  

barošanai

Jaunās kolekcijas preces veikalā ir  
atrodamas ar zīmi

JAUNUMS



5 €
 no

5 €

2 50 €

4 €

9 €

Vannas spilvens
ar piesūcekņiem piestiprināšanai

un apdruku vienā pusē,
izmērs: 29,5 x 30,5 x 6,2 cm

Dvielis, 
100% kokvilna
500 g/m2,
ar bārkstīm,
50 x 90 cm – 5 €,
70 x 140 cm – 9 €

Vannas  
paklājiņš 

kokvilnas,
ar bārkstīm un apdruku,

izmērs: 50 x 80 cm
Trauciņš  
zobu sukām
keramikas,
ø 7,8 cm,  
augstums 8,9 cm

Šķidro  
ziepju trauks
keramikas,  
ø 10,5 cm,
augstums 14 cm

Interjera dizaina veidošana nekad  
nav bijusi tik viegla!

JAUNĀS DABISKO TOŅU KOLEKCIJAS  
PRECES MĀJAI

Visas DABISKO TOŅU KOLEKCIJAS  
preces ir atrodamas ar šo zīmi.  
Meklē veikalos!

14.HPK.51859 HOHENSTEIN HTTI

JAUNUMS



5 €
2 €

10 €

5 €

6 €

12 €

4 €
 no

Trauki
porcelāna, ar augu rakstu,
deserta šķīvis, ø 21 cm – 4 €,
dziļais šķīvis, ø 21 cm – 4,5 €,
seklais šķīvis, ø 26,5 cm – 6 €

Galda piederumu  
komplekts, 4 daļas
komplektā metāla karote, 
dakšiņa, nazis un tējkarote,
ar plastmasas rokturiem

Stāvošs pulkstenis
koka, darbojas ar baterijām,

izmērs: 10,5 x 3,5 x 14,5 cm,
baterijas iegādājamas atsevišķi

Pleds*
kokvilnas, ar apdruku,

izmērs: 130 x 160 cm

Galda paliktnis
pīts, ø 38 cm

Karafu  
komplekts  
etiķim un olīveļļai
ar dabiskā korķa  
aizbāžņiem un osiņām,  
tilp. 350 un 250 ml

Maizes kaste
metāla,

ar bambusa vāku,
izmērs: 29 x 18 x 16 cm

Jaunās kolekcijas preces veikalā ir  
atrodamas ar zīmi

JAUNUMS

19.HIN.81299  HOHENSTEIN HTTI

*Prece pieejama noteiktos veikalos.



5 €
6 €

17 €

10 €

9 €

10 €
4 €

Kafijas galdiņš
ar pītu džutas virspusi  
un metāla kājām,
ø 41 cm,  
augstums 42,5 cm

Rotājums
kaltētu ziedu pušķis stikla lodē,
ar koka pamatni,
ø 12 cm, augstums 13 cm

Sienas organizators
kokvilnas, pīts, ar gredzentiņu  

pakarināšanai un bārkstīm,  
izmērs: 28 x 63 cm

Puķupods
keramikas,

ar augu rakstu,
ø 15 cm, 

augstums 12,3 cm

Vāze
keramikas,
ø 10 cm,
augstums 25 cm

Paklājiņš
kokvilnas, ar bārkstīm  

un reljefu rakstu,
izmērs: 60 x 90 cm

Spilvens*
ar reljefu rakstu vienā pusē,  

ø 45 cm

Jaunās kolekcijas preces veikalā ir  
atrodamas ar zīmi

JAUNUMS

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

*Prece pieejama noteiktos veikalos.



6 € 7 €

1 50 €

4 €

4 50 
 no

€

2 €

6 €4 €

Šķīvis 
pastai  

vai picai
porcelāna,

ar uzrakstu,
pastai, ø 20,2 cm – 4,5 €,

picai, ø 30,5 cm – 6 €

Rīve
ar koka
rokturi,
izmērs:
39 x 4,5 cm

Cepamveidne
ar pretpiedeguma pārklājumu,
rokturiem un reljefu, ø 31 cm

Virtuves svari
ar displeju, izmērs:
15 x 22 x 2 cm,
baterijas iegādājamas
atsevišķi

Dēlītis
picai, bambusa,
ar rokturi, ø 35 cm

Picas 
griezējs 

ar koka rokturi, 
izmērs: 25 x 9 cm

Rokas 
smalcinātājs

ar aukliņu un
roktura mehānismu,

ar 500 ml trauku

Pastas 
mērītājs
koka, izmērs:

25,4 x 6,3 x 0,8 cm

sajūti kvalitāti,
	 iemīli cenu

Pērc droši

*Preču atgriešanas noteikumus
atradīsi www.pepco.lv

Klientu serviss: 

klients.lv@pepco.eu

Preču daudzums ierobežots. 
Augstā pieprasījuma dēļ dažas 

preces var tikt izpirktas pārdošanas 
pirmajā dienā. 

Dažādos "Pepco" veikalos pieejamie 
preču izmēri, krāsas vai modeļi var 

atšķirties.

Seko mums

pepcolv pepco.lv@pepcolv

Preces var atgriezt
30 dienu laikā


